

正誤表

看護学部ニューズレター「光と緑の風通信」vol.63 および65の4ページ「令和2年度保健師受験者（人）」において誤りがございましたので、下記の通り訂正致します。

誤	83
正	84

皆さまに深くお詫び申し上げます。

看護学部 広報委員会